

2021年10月7日

## 首要的是天主之愛

今天是本月的第7天，我們默想 "天父的資訊 "中天父給尤金妮婭-拉瓦西奧修女的一段話。貫穿這個資訊的偉大主題是天主對我們的愛與我們對祂的愛。

這一主題在今天尤為重要，近人之愛與改善世界在當下往往被放在了首要地位。人們相信，通過這種方式人們就能滿足愛天主的要求。因此， "視角的改變 "發生了，人越來越多地替代天主成為了注意力的中心。

然而，這其中存在一些破壞正確信仰的因素，從長遠來看，對人類靈魂亦是有害的，可能會出現依靠人的力量從事慈善，而沒有在天主聖神內得到更新，人因此很容易疲憊，而基督徒的見證，即 "在主內 "的行動，也會遲鈍。當慈善來自天主的力量，並在與祂結合的情況下進行時，情況就會不同——被真正虔誠精神所浸潤時。

天父的資訊就這個問題這樣告訴我們：

然而，如果基督徒知道我是誰，我是溫柔仁慈、善良自由的父，他們就會更熱心、更真誠地踐行這一神聖的宗教，這難道不正確的嗎？我的孩子們，如果你們知道你們有一位為你們著想並無限愛你們的父，你們就會反過來努力更加忠實於基督教義務，以及你們作為公民的義務，對天主和人類行公正，這難道不正確嗎？如果你們知道這位無差別地愛你們的父，並且無差別地以孩子來稱呼你們，你們就會像親近的孩子一樣愛我，這愛在我的推動下，會成為一種積極的愛，擴展到人類的其他部分。

因此，我們看到，當近人之愛不僅源自善意，且受到天主之愛的滋養時，就會呈現出非常不同的光彩。信仰的加深和對天主更好的瞭解會帶來真正的近人之愛，並以超性之愛祂，這愛更能承受痛苦，甚至能愛仇。

在此背景下，宣講的首要地位突顯出來，這是委託給教會的使命（參瑪 28: 19-20）。以言語和行動傳遞信仰，不要陷入錯覺，認為在當下前者不再那麼重要。

對天主之愛的培育和成長具有如此高的優先權，因此教會內有一些靜修團體，遠離世界，服務天主服務，藉著這種奉獻，教會的整個傳教工作會產生成果。這類聖召一直都特別受重視！

如果今天這種讚賞不再那麼清晰，也許有人試圖使修道院現代化，這表明人們對完全專注於天主之愛的靜修生活的重要性與理解有所下降。

因此，我--厄裏亞修士--想借此機會向加爾默羅會修會、聖母會以及其他靜修團體和聖職人員致以特別的問候。不讓自己被時代潮流迷惑，認為現在是現代化和適應世界精神的時代，好像目前這是大勢所趨！這是錯誤的！天主現在和將來都是 "偉大的主題"，其他一切都來自於祂！忠於你們的使命，謹防任何 "人的崇拜" 的表現！不要讓自己被嚇倒。不要讓自己被那些在盲目中不知道自己在做什麼的人所嚇倒！他們的想法是錯誤的，並且被灌輸了一些東西被世界的精神所浸染的內容，要在主內戰勝世界的精神（參約 16: 33）。不要跟隨他們！

我為靜修院所說的話也適用於所有跟隨主的人。

那麼，讓仔細聆聽天父通過尤金妮修女在這篇資訊中讓我們理解的內容："這難道不正確嗎？如果你們知道這位無差別地愛你們的父，並且無差別地以孩子來稱呼你們，你們就會像親近的孩子一樣愛我，這愛在我的推動下，會成為一種積極的愛，擴展到人類的其他部分"。

對人來說，天主才是偉大的；正如對祂的愛來說，我們是偉大的主體。如果沉浸於祂的愛，我們將能夠像祂一樣去愛。有天主就夠了，其他的一切也都會賜給我們了（參瑪 6:33）！

最後一點：我們在結束對天父的九日敬禮時，曾邀請覺得自己特別有責任尊重三位一體第一人的朋友們，作為各自國家的代表向我們與我們聯繫，以便我們可以一同向天父奉獻祂在給尤金妮婭-拉瓦西奧修女的資訊中所要求的崇與和愛。如果有人沒有收到這邀請，也想成為這項 "愛的工作" 的一部分，仍然可以給我們發送電子郵件到以下地址，注明你的名字和你來自的國家：

[contact@jemael.org](mailto:contact@jemael.org).